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Bevezetés 
Csoportunk, a FoltModern 2021-ban a Részeg ember lépése blokkot választotta a III. Foltvarrók napja 

témájául. 

A terítő és a párna után ezúttal egy vidám neszesszer készítésére invitálunk Benneteket. A leírásban 

szereplő mintadarabok újrahasznosított farmer felhasználásával és improvizációs blokkokkal készültek. De 

bármilyen vászonból elkészíthető, és persze nem kötelező az improvizáció sem. 

A neszesszer megvarrásához ezt a videót hívtam segítségül. Megtetszett az egyszerűsége és a különleges 

alja, ki kellett próbálnom. 

https://www.youtube.com/watch?v=yEsyFrZLWUM 

 

A neszi mérete 24cmx17cm. 

Anyagszükséglet 
Maradék vagy bontott (újrahasznosított) farmer anyagok, jó, ha van csíkos, kockás mintájú is. 

Rávasalható szövött vetex. Bélést nem használtam, elég tartást ad a vetex, plusz a neszi aljának a kialakítása 

miatt, nem is jó, ha túl vastag a tűzött neszink eleje. 

Javaslom a vékonyabb farmer anyagokat, ha mód van rá. 

Csíkos anyag bélésnek, de lehet egyszínű is. 

20 cm-es cipzár, aminek a két végét eldolgozzuk a bélés anyagával. 

Elkészítés 

1. lépés: A neszi elején lévő 11 cm széles betét elkészítése improvizációs 

technikával. 
Kicsit mindig jó előre tervezni, rajzolni, még ha improvizálunk is. Pár vázlat segít elképzelni, mi lesz 

tetszetős, érdekes, kivitelezhető a számunkra. 

https://www.youtube.com/watch?v=yEsyFrZLWUM


 

3 
 

 

Vágjunk csíkokra anyagokat, varrjuk össze őket, előkészítve pár ”alapdarabot” amik majd elválasztják 

egymástól a részeg ember lépése blokkjainkat. 

Ezeket a blokkokat nem akartam szabályos negyed körívekkel varrni, így egymásra tettem 2 anyagot, 

egyszerre kivágva a negyedíveket. A homorú elemekből lecsippentettem egy-egy fél inches darabot, így 

varrtam össze tradicionális módon. 

Nem kell tökéletesnek lennie, pont az a lényeg, hogy lehet kicsit csámpás, ferde, sebaj, hozzávarrunk egy 

másik anyagot, esetleg kettévágjuk, a bélés anyagával ismét összevarrjuk, bátran kísérletezzünk! 

A betét végső mérete 11cm x 27 cm.  
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2. lépés: A neszi eleje-háta varrása, vasalása és a bélés kiszabása. 
Az eleje-háta egyben van, ezért a betét egyik oldalához egy 4 x 27 cm-es, a másikhoz meg egy 30 x 27 cm-

es egyszínű farmer anyagot varrunk, én sötétkéket és feketét használtam. 

Kivasaltam, a hátoldalukra rávasaltam a szövött vetexet, részenként rajta tartva a forró vasalót, nem 

tologatva, így tökéletesen rögzült. 

Majd formára vágtam, a végső méret 27cm széles és 42 cm hosszú téglalap. 

Figyelem, a bélést 3,5 cm-l hosszabbra kell szabni, vagyis 27x 45,5 cm kell, hogy legyen. 
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3. lépés: A bélés bevarrása 
A bélést hozzávarrjuk a kész fedlaphoz, de csak a két keskenyebb részhez, színt színére fordítva, így 

amikor kifordítjuk és levasaljuk, akkor a színén látszani fog a bélésből egy keskeny csík, ami szépen ki 

fogja emelni a cipzár vonalát. Ezért kell szép bélés anyagot választani. 
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Én itt-ott még tűztem kicsit, hímzőcérnával is adva kis díszítő elemeket. 

4. lépés: A cipzár bevarrása  
Varrtam egy kis fület is, amihez egy 5x10 cm-es darabot szabtam ki. A piros cipzár végéhez csíkos anyagot 

varrtam, és szebb is lett a végén, mint a „csupaszon” hagyott fekete cipzáros. 

A cipzárat csak alátesszük az eldolgozott szélekhez és simán levarrjuk (nem mondom, hogy könnyű). 

Majd úgy hajtsátok be és vasaljátok le a neszit, hogy fenn egy kb.2 cm-es egyszínű farmer csík legyen. 
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5. lépés: A neszi oldalainak összevarrása és befejezése. 
Ennél a résznél sokat segít az előző vasalás, mert kifordítva, illetve a neszi belsejével dolgozva, pontosan 

tudnunk kell, hol van a teteje és az alja a munkánknak. Én bejelöltem gombostűvel a hajtásvonalakat, mert 

féltem, hogy ferdén varrom össze, ha nem figyelek. 

A neszi fenekét, mélységét úgy adjuk meg, hogy 3 cm-re visszahajtjuk. ahogy a fotón látjátok. 

Majd simán összevarrjuk a két oldalát. 

Végül egy-egy csík (én 4 cm szélesre szoktam szabni) bélésanyaggal eldolgozzuk, eltakarjuk a varrásunkat. 

Itt azért használtam más anyagot, hogy látható legyen…de nekem így is tetszik. 
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Végül kifordítjuk, kissé levasaljuk még az éleket és kész vagyunk. 
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Sok sikert a megvarrásához!  

Gyűjtsd be az elismeréseket a családodtól, ismerőseidtől. És ne felejts el megosztani egy fotót a Foltvarrók 

Napja Facebook csoportban, hogy mindannyian megcsodálhassuk az eredményt  

A varrás során ne feledkezz el meghívni ismerőseidet, hogy varrjanak velünk, csatlakozzanak a Foltvarrók 
Napja Facebook csoportba ahová töltsétek fel 

 az anyagválasztásotokat, 

 a blokkfotókat és 

 az elkészült munkákról a fényképeket. 

Ha fényképezőgéppel nagy felbontású képet csinálsz, küldd a foltmodern@gmail.come-mail címre, ekkor a 

http://foltvarroknapja.2kal.hu/oldalra is felkerülhet neszesszered 

Amennyiben használsz Instagramot, javasoljuk az alábbi # hastagek alkalmazását 

#foltvarroknapja  #foltvarroknapja2021 #nationalquiltingday 

 

Sólyom Melinda 

   


